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（「データの活用」を問う問題） 

１ ２０こ入りのたまごの中から５こ取り出して重さをはかると、次のようでした。 

 

                                   レベル７ 

 （１） ５このたまごの平均の重さを求めましょう。 

 

 

 

 （２） たまご２０この重さは何ｇになると考えられますか。 

 

 

 

２  次の円グラフは、小学校５年生の男子と女子の将来就きたい職業の割合を表した   

ものです。次の問題に答えましょう。                レベル９ 

 

   

 

  

 

  

  

  

  

 

  

 

 （１） ５年生女子全体が１５０人のとき、教員になりたい 

    ５年生女子の人数を求めましょう。 

 

  

 （２） 研究者になりたいと答えた５年生男子は、２１人でした。 

    ５年生男子全体の人数を求めましょう。 
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（「データの活用」を問う問題） 

１ ２０こ入りのたまごの中から５こ取り出して重さをはかると、次のようでした。 

 

 

 （１） ５このたまごの平均の重さを求めましょう。 

 

  （５９＋５４＋５８＋５０＋５４）÷５＝５５ 

 

 （２） たまご２０この重さは何ｇになると考えられますか。 

     ５５×２０＝１１００ 

 

２  次の円グラフは、小学校５年生の男子と女子の将来就きたい職業の割合を表した   

ものです。次の問題に答えましょう。 

 

   

 

 

 

  

 

 

 

 

 （１） ５年生女子全体が１５０人のとき、教員になりたい 

    ５年生女子の人数を求めましょう。  

      教員になりたいと答えたのは 

         ５年生女子全体の人数（１５０人）の 18％だから 

         １５０×０．１８＝２７ 

 （２） 研究者になりたいと答えた５年生男子は、２１人でした。 

    ５年生男子全体の人数を求めましょう。 

      ５年生男子全体の人数を□とすると 

         男子全体の人数（□人）の１５％が研究者になりたいと答えた２１人だから 

         □×０．１５＝２１  

               □＝２１÷０．１５   

模範解答 
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